
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Nakoukněte do naší školy naposledy v roce 2022 
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NaKoukněte do dění  

v naší škole ... 
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Alea iacta est - Kostky jsou vrženy 
Žáci čtvrtých tříd úspěšně dokončili další souhrnný 
výrobek, na kterém si procvičili hned několik klíčových 
pracovních dovedností - řezání, pilování, broušení, vrtání 
a barvení. Pro mnohé žáky to bylo poprvé co se setkali s 
vrtačkou a vrtáním samým. I přes počáteční obavy se však 
nakonec všichni poprali s naší stojanovou vrtačkou se ctí a 
výsledkem jejich práce jsou pěkné dřevěné hrací kostky, 
na které mohou být právem pyšní.   
 
 

Adventní pohádková stezka 
Společnými silami jsme se se žáky 7. B rozhodli, že zkusíme pro děti a rodiče uspořádat nějakou pohádkovou stezku. 

Ale jak na to? Přijde někdo? Kde začít? No, řekli jsme si, že když už, tak ve velkém. Po veliké rozpravě jsme se 

rozhodli, že začneme tím, že si pro děti připravíme výrobu lucerniček. Naše dílničky probíhaly ve třech dnech a 

postupně k nám přišly děti z 1. a 2. tříd. Nezapomněli jsme ani na děti z 1.Z a 1.S, které z lucerniček měly opravdu 

radost. Všechno šlo jako na běžícím pásu a lucerničky vypadaly nádherně. Světýlka měla totiž dětem posloužit i na 

naší stezce, která proběhla navečer 1.12.2022. Odstartovali jsme tak pohádkový prosinec. Přípravy byly opravdu 

velké a dosti intenzivní, ale snad to stálo za to.  Rozsvítili jsme po lese plno světýlek, přidělali jsme obrázky, úkoly pro 

děti, převlékli se do kostýmů a vše mohlo začít. Z pohádkových postav za námi přišla čarodějnice, která v cíli 

rozdávala dětem pohádkové perníčky, obrázky a medaile za splnění úkolů a projití stezky. Dále nás navštívili 

například loupežníci, princezny, Popelka, mimozemšťan, Krteček a pozvání přijal i Bob a Bobek. Na vše pak dohlížel 

samotný pan král. Děti na každém stanovišti plnily úkoly, za které dostávaly písmenka. V cíli nám pak všichni složili 

slovo, které jim mělo vyjít – POHÁDKA. 

Tímto bych chtěla poděkovat všem dětem ze 7.B za přípravu a realizaci stezky. Dále Vám, děti a rodiče, děkujeme, že 

jste k nám zavítali. A víte, kolik Vás dětí asi dohromady bylo? No asi tak 120. Takže jsme měli velkou radost. Také 

bych chtěla moc poděkovat i manželům Zrnovým. Veliké díky za pomoc s přípravami a realizací!!!! 

Doufáme, že i když byla trochu zima, že jste si to všichni užili. My tedy ano. A odpověď 7.B, jestli by do toho šli všichni 

znovu? „Jasná věc, že jo“ Tak uvidíme, třeba se zase sejdeme příští rok. Přejeme všem krásný adventní čas.  

           Mgr. Lucie Suchardová 
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PYTHAGORIÁDA 2022 
Na podzim se na naší škole konala matematická soutěž Pythagoriáda. Školního kola se zúčastnilo 59 soutěžících z 

2.stupně, soutěžilo se v kategoriích podle jednotlivých ročníků. Dle pravidel soutěže do okresního kola postoupili 2 

úspěšní řešitelé - Filip Kotyk (8.A) a Otto Langhammer (9.A). Otto bohužel v den okresního kola onemocněl, avšak 

Filipovi se podařilo získat krásné 3.místo - gratulujeme!!!      Soňa Římalová 
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   Ve úterý 13. prosince se žáci 9. tříd zúčastnili projektu 

"Poznáváme matičku Prahu", který byl zaměřen na 

téma život židů během 2. světové války. Nejdříve navštívili 
židovské muzeum, kde je čekal dvouhodinový program, který 
byl rozdělený na dvě části. V první byli žáci seznámeni se 
situací a životem židů zejména v období Protektorátu Čechy a 
Morava, ve druhé části se věnovali vzdělávacímu programu 
"Hanin kufřík", jehož cílem bylo seznámit se s osudy několika 
židovských dětí a jejich rodin. Po absolvování programu v 
muzeu se žáci vypravili do Pinkasovy synagogy, na starý 
židovský hřbitov a do staronové synagogy, kde se seznámili s 
kulturou a tradicemi židů a také s jejich pohřbíváním. Celou 
exkurzi pak zakončili prohlídkou Staroměstského náměstí. I 
přes mrazivé počasí odjížděli žáci z Prahy velmi spokojení. 
      Lukáš Macák 
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Navštívil nás Mikuláš 
V pondělí k nám do školy přišel Mikuláš se svou družinou. Navštívil hlavně děti z 1. a ze 2. tříd, dále pak 1.Z 
a 1.S. Andílci měli pro děti připravenou nadílku a perníčky. Mikuláš slyšel pár básniček, písniček a hlavně 
slibů  Tak děti, pamatujte si, co jste Mikulášovi slíbily. Za rok se na Vás určitě zase přijde podívat. 
 

ZŠ Komenského  v Praze 
Ve čtvrtek 15.12.2022   žáci 8. a 9. tříd a 
učitelé Lucie Suchardová, Milan Schlögl a 
Lukáš Macák vyrazili za poznáním večerní 
vánoční Prahy. Vystoupili jsme na Pohořelci a 
odtud se vydali Královskou cestou za 
poznáním. Nejdříve jsme se zastavili u Lorety a 
Ministerstva zahraničních věcí. Dále naše cesta 
pokračovala k Pražskému hradu a 
Arcibiskupskému paláci. Následně jsme si 
prohlédli Chrám sv. Víta. Nerudouvou ulicí 
jsme pokračovali přes Malostranské náměstí a 
Karlův most na Staroměstké náměstí. Zde jsme 
si z věže  prohlédli rozsvícenou večerní 
Prahu.Naše putování jsme ukončili procházkou 
po Václavském náměstí a odjezdem od 
Národního muzea.  
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Florbal 
5. 12. 2022 se uskutečnil okresní turnaj ve 
florbalu v Hořicích. 
Soupiska našeho týmu: Jan Sucharda, Tomáš 
Musil, Dia Eldin Tobias, Matyáš Tryzna, Petr 
Dlabola, Jan Vít, Radim Jisl, Vojtěch Müller. 
Utkali se žáci od 1. do 5. třídy a naši chlapci 
neměli prakticky konkurenci. Celý turnaj 
vyhráli a zcela zaslouženě. Kluci hráli perfektní 
florbal, Maty Tryzna v bráně prakticky čaroval. 
Z toho jakým způsobem kluci dávali branky, 
šel až mráz po zádech. Perfektní nahrávky na 
volného hráče a skvěle umístěné střely byly 
nad síly všech ostatních družstev. Je velice 
znát, že kluci rádi sportují při tělesné výchově 
ve škole a jsou také skvěle vedeni ve svých 
oddílech hokeje, ale i florbalu v Nové Pace.  
Kluci zároveň postoupili do krajského kola 
v Předměřicích u HK, který se odehraje 
v lednu 2023. 
Děkuji za úžasnou reprezentaci naší školy a 
slušné chování během turnaje.  
    Martin Štryncl 
 

Házená 
15. 12. 2022 jsme se zúčastnili vánočního turnaje v Jičíně 
pořádaném místním týmem házené. 
Turnaje se zúčastnily děti 4. a 5. tříd, kluci i holky 
dohromady z pěti škol. 
Naši školu reprezentovali: Amálka Musilová, Ilča Kazdová, 
Honza Sucharda, David Mašek, Petr Dlabola, Jan Vít, 
Radim Jisl a Milan Jezdinský. 
Vlastně bych hned na začátku mohl napsat: BYLI ÚŽASNÍ 
A CELÝ TURNAJ S NAPROSTÝM PŘEHLEDEM VYHRÁLI. 
Zcela bezkonkurenční byl náš tým ze ZŠ Komenského. 
Hned od první minuty prvního zápasu jsme šli do vedení 
proti Jičínské „jedničce“. Skvělé nahrávky, vynikající 
pohyb v obraně, rychlé střely a perfektní Milan Jezdinský 
v brance. Skóre: 9:1, 12:1, 16:0, 8:3 mluví za vše. A nutno 
podotknout, že v týmu není žádný házenkář. Vše tedy 
svědčí o velice dobré přípravě během tělesné výchovy. 
Snad nás pozvou na turnaj i za rok :)  
Děkujeme všem za nádhernou reprezentaci školy a slušné 
chování během celého turnaje. 
A jako bonus se můžete podívat na stránkách školy na 
krátké video z turnaje, které pro děti natočila paní Iveta 
Musilová.    Martin Štryncl 

Vánoční besídka 4.A 
     Padej, padej, bílý snížku, schovám se já do kožíšku. Až přijede metelice, vezmeme si beranice 
 
     S prvními prosincovými dny se vyplnila slova z úryvku básničky. Mrzlo, rostly rampouchy, napadal sníh. 
Začala pravá zima. A to bylo znamení pro naši třídu, že je potřeba připravit se na blížící se adventní čas. Jak? 
Naučit se recitovat básničky, tancovat tanečky a zpívat vánoční koledy. Nastal čas práce a příprav. Maminky 
začaly péct cukroví, uklízet. My ve škole pilně nacvičovat. Než jsme se nadáli, čas vánoční stál za dveřmi. 
Maminky složily zástěry, tatínkové prachovku a přišli do naší školy, aby se podívali na své děti a vychutnali si 
kouzlo dětského zpívání a obdarovávání.   
     Snad se náš záměr povedl a přinesl radost rodičům i ostatním divákům v aule školy. My jim za návštěvu, 
vytvoření příjemné atmosféry a za potlesk moc děkujeme. 
D. Rejmontová 
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Příspěvky, které jsou překopírovanými pracemi žáků, nejsou jazykově upravené a mohou obsahovat pravopisné 
chyby. Fotografujte a pište. Přinášejte zajímavá povídání a výkresy nebo posílejte na e-mail 

Martin Štryncl  martin.stryncl@zsnovapaka.cz Kukátko  

Druhé třídy se společně vypravily na zimní výlet do Krkonošského muzea v Jilemnici. 
Prohlédli jsme si muzeum a nádherné starobylé betlémy. Nejkrásnější byl betlém Jáchyma Metelky, který 
má 142 figurek a  pohybují se za doprovodu zvukových efektů. Betlém pochází z let 1883-1913. Pracoval na 
něm tedy celých 30 let. 
Druhou polovinou našeho výletu byla korálková dílna. Vyrobili jsme si krásného vánočního kapra z korálků. 
Na závěr jsme si prošli výstavu vývoje českého lyžování nazvanou Bílou stopou.  
A teď už jen ty Vánoce! 

Vánoční pečení 2.C 

Třída 2.C si užila předvánoční čas společným odpolednem. 
Nejprve jsme si poslechli Vánoční příběh od paní Katky 
Kuříkové a zkusili jsme si i jeho dramatizaci. Potom jsme ve 
třídě vyráběli vánoční dekorativní stromeček a společně 
jsme si ve školní kuchyňce upekli perníčky. Zazpívali jsme si 
koledy a už se moc těšíme na Vánoce! 

Keramický kroužek 
Vlastně se jedná o kroužky dva. 

Vzhledem k tomu, že se přihlásil velký 

počet zájemců, scházíme se ve dvou 

skupinách. Všechny děti, třeťáci, čtvrťáci i 

páťáci, pracují s nadšením a velkým 

zaujetím. Tvoříme technikou vyvalování 

plátu, případně modelováním z ruky, 

zdobíme patinou, detaily glazurou a 

rozpuštěnými sklíčky. Hotové výrobky si 

děti šťastně odnášejí domů a už se těší, 

komu s nimi udělají radost. Marie Bílková 

 

 

Nadílka ve 4.B 
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